ЛЫЖНЫЙ СТАДИОН На... КРЫШЕ

Вчера в ярославской математической школе № 33 торжественно открыт новый спортзал. Правда, правильнее это сооружение было бы назвать настоящим спортивным комплексом: зал площадью 600 квадратных метров плюс площадка на крыше со специальным резиновым покрытием для подвижных игр. Зимой там планируется оборудовать миниатюрный лыжный стадион для первоклассников. А на первом этаже здания разместились восстановительный центр и сауна с бассейном. Школа также получила гимнастический инвентарь, баскетбольные щиты с электроподъемником, волейбольное оборудование, электротабло...

Возводилась пристройка на внебюджетные средства компанией «Ярстройсервис». На торжество в школу прибыли мэр города Виктор Волончунас и олимпийский чемпион Максим Тарасов.

Мэр пообещал, что в будущем такие центры появятся и в других старых школах Ярославля.

Елена ВИНОГРАДОВА.